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O Ata n°16/2023 Sessão Ordinária

Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de
Oliveira, Roseli da Silva Teoleken, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine
Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da
ata da sessão anterior, ata aprovada. Passou-se a leitura das matérias das matérias do
Executivo: Contas do Prefeito 2015; Passou-se a leitura das matérias das matérias do
Legislativo: Moção Nº022/2023; MOÇÃO DE PESAR- Sr. Adelino Jose Morigi; Moção Nº 023/2023;
MOÇÃO DE PESAR- Sr, João Maria Moreira dos Santos; Passou-se a leitura das matérias
recebidas, covite Festa Junina  E.E.E.M. Joaquim Gonçalves Ledo. 24/06/2023 as 13:30 horas;
Passou-se ao Pequeno Expediente, abrindo o espaço, o vereador Adelar Derlam usou da palavra
para deixar seu agradecimento ao secretário de Obras e ao prefeito pelos serviços prestados
à comunidade de Santo Antônio do Jacuí. Da mesma forma, deixou os parabéns à comunidade de
São José e Figueira pela organização e abertura do Campeonato de Bocha. Pediu uma carga de
brita para dona Maria Araci Prestes, e parabenizou a coordenação da comunidade do Santo
Antônio, pela belíssima integração realizada no último final de semana. Na sequência, o
vereador Walmir de Oliveira reforçou o pedido para a construção de quebra-molas na Rua
Vitório Fabris. Para a comunidade do Santo Antônio do Jacuí, solicitou a limpeza nas valetas
para a água não ir para as estradas e, por fim, questionou o prefeito acerca da situação das
câmeras de monitoramento no município, se estão funcionando ou não, a pedido dos moradores.
Encerrando o uso do espaço, a vereadora Roseli Teloecken agradeceu aos trabalhos realizados
em frente à igreja da comunidade São José, e parabenizou a comunidade do Santo Antônio do
Jacuí pela festa excelente realizada. Também, expôs algumas queixas dos produtores que
comercializam seus produtos na Feira do Produtor, afirmando que as vendas estão sendo
poucas, e por isso pede para a população ajudar os comerciantes e incentivar a agricultura.
Passou-se ao Grande Expediente, O vereador Edson Schroeder também parabenizou a comunidade
do Santo Antônio do Jacuí, destacando que as festividades das comunidades estão superando as
expectativas. Disse que não pôde participar da abertura do Campeonato de Bocha, mas ouviu
elogios e entende o amor e incentivo da população com o esporte. Ele ainda reforçou sobre a
questão das câmeras de videomonitoramento para garantir mais segurança aos munícipes, e
convidou os colegas para prestigiarem as festas juninas nas escolas do município. Da mesma
forma, a vereadora e presidente Patrícia Rodrigues comunicou a todos que, a partir da semana
que vem, as sessões serão realizadas às 14h. A alteração segue até o final de agosto e busca
oportunizar um melhor momento para a comunidade acompanhar os trabalhos dos vereadores. Além
disso, ela também deu os parabéns à Comunidade de Santo Antônio pela grande festa, bem como
reconheceu o esforço do Waner e dos jogadores que participam do Campeonato de Bocha. Por
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fim, fez alguns pedidos ao prefeito quanto à colocação de britas e arrumação de água em
determinados locais do interior do município. Passou-se a apreciação das matérias do
Executivo: Projeto de Lei Nº 014/2023; Autoriza a suplementação de crédito orçamentário por
excesso de arrecadação, alterando a lei municipal nº 1532/2022, de 20-12-2022, que estima a
receita e fixa a despesa do município de mormaço para o exercício de 2023 e dá outras
providências; APROVADO POR UNANIMIDADE. Passou-se a apreciação do Poder Legislativo, Moção
Nº022/2023; MOÇÃO DE PESAR- Sr. Adelino Jose Morigi; Moção Nº 023/2023 e MOÇÃO DE PESAR- Sr,
João Maria Moreira dos Santos, serão encaminhadas aos familiares. Passou-se ao espaço
explicações pessoais, o vereador Marcos Malaquias explanou que a comunidade de Santo Antônio
do Jacuí está de parabéns pela organização e realização da festa, assim como as comunidades
de São José e Figueira pelo almoço servido no Campeonato de Bocha. Para finalizar sua fala,
lamentou os últimos falecimentos no município e deixou convite para o jogo de bocha na
cancha do Canário. Após, a vereadora Sônia Kuhn aproveitou a presença do prefeito Rodrigo
para solicitar a colocação de uma lixeira na comunidade de São Miguel, uma reivindicação da
população. Também, parabenizou o Waner pela realização dos campeonatos de bocha, e a
comunidade de Santo Antônio pela festa muito bem organizada. Por fim, informou que o CRAS em
Movimento está organizando uma Festa Junina nas comunidades. Já o vereador Silvio Sanderson
agradeceu aos secretários Lair e Vagner pelos pedidos atendidos na parte da agricultura da
comunidade Santa Paulina. Parabenizou a comunidade do Santo Antônio do Jacuí pela grandiosa
festa, e afirmou que os Campeonatos de Bocha promovem integração entre os munícipes. Por
fim, o vereador Edson Schroeder reiterou o pedido do colega Walmir sobre a construção de um
quebra-molas na Rua Vitório Fabris, a fim de dar mais segurança aos munícipes que moram e
frequentam essa via. Também, comentou sobre o pedido dos jovens para realização de um
Campeonato de Futsal, com várias categorias e visando trazer ainda mais integração para a
comunidade. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços
mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada
pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos
desta ata.
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